
 
GEMEENTERAAD SLIEDRECHT 
 
Schriftelijke vragen raadsleden aan het college van B&W (artikel 39 vragen) 
 

 
Datum: 4 januari 2020 
 
 
Aan het college van burgemeester en wethouders van Sliedrecht, 
 
 
Steller vragen: raadslid Timo Pauw (fractie: PRO Sliedrecht)  
 
 
Onderwerp: Principe-besluit Drechtsteden 
 
 
Het college wordt verzocht de volgende vraag/vragen binnen 14 kalenderdagen schriftelijk te 
beantwoorden aan de steller. 
 
 
Toelichting:  
Op 17 december heeft de fractie van PRO Sliedrecht een aantal technische vragen gesteld. Naar 
aanleiding van de beantwoording hierop heeft PRO Sliedrecht de volgende Artikel 39-vragen 
 
Vraag 1: Uit antwoord 1 blijkt dat er dus geen objectieve criteria ten grondslag liggen aan het 
besluit van het college om deel te nemen aan de klassieke GR Sociaal. Kan het college aangeven 
waarom men deze keuze heeft gemaakt ? Wij vragen dit in het licht van het in de kadernota 
vastgestelde criteria “De gemeente Sliedrecht bestaat om de belangen van hun inwoners te 
dienen.”  
 
Vraag 2: Voor de overige dochters van de GR is gekozen voor samenwerking met een 
servicegemeente in Dordrecht met zakelijke overeenkomsten. Kan het college aangeven op basis 
van welke criteria dit besluit is genomen. Wij vragen dit in het licht van het in de kadernota 
vastgestelde criteria “De gemeente Sliedrecht bestaat om de belangen van hun inwoners te 
dienen.”  
 
Bij voorbaat dank voor uw antwoord(en). 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Timo Pauw 
Raadslid PRO Sliedrecht 
 

 
 



 


